

女友福岛归来 小伙机场求婚

“不论是否被辐射,我娶定你!”

据半岛晨报消息 “嫁给我吧!”羞涩的小伙单膝跪地,手捧着99朵玫瑰花。早已满脸绯红的姑娘,在惊喜中伸出自己的左手,让小伙把钻戒戴在了手指上。26名大连人受困日本福岛,姑娘是其中一员。几经辗转,他们终于从福岛撤出,最终平安抵大连。“不论是否被辐射,我今生都娶定你!”机场里,小伙的声音掷地有声。

“短信直播” 归国行程一波三折

福岛核电站接连发生爆炸,可26名大连人尚困在福岛。原本,他们计划于3月17日经韩国中转抵大连,并订下了机票。不过,随着核泄漏危机加剧,日本多地辐射量超标,阿尔派集团决定,受困人员先期抵达东京后,再从福岛乘机回到大连。这样,受困人员回国的时间就能提前一天。

15日23时许,载着受困人员的大巴车终于抵达东京羽田机场。机场里,受困人员在

厅里凑合了一夜。另一方面,阿尔派大连研发中心派出专门人员同家属沟通,把具体行程进行“短信直播”,以避免家属们过度担心。16日8时50分,一行人登上了飞往广岛的客机。10时20分,飞机在广岛空港平稳降落。14时30分,载着受困人员的航班起飞朝着大连方向飞来。

焦急等待 浪漫求婚上演

飞机原定于16日15时25分在大连周水子机场降落,可航班晚点了约有半个小时,十多名员工家属早早来到机场等候。人群中,一名戴着帽子的小伙引起了记者的注意,他手中捧着一束鲜红的玫瑰花。小伙叫谢延庆,今年29岁,在大连一家事业单位工作。他告诉记者,女友叫杨志霞,今年28岁,是阿尔派集团的员工,今年春节过后,女友得到了赴日研修的机会。“以前,女友曾经抱怨过,为啥不搞个浪漫的仪式向她求婚。”谢延庆扶了扶帽檐

说,“如果真的出意外,那将是一辈子的遗憾。”谢延庆决定,这次一定要给女友一个浪漫的惊喜。同时,谢延庆要用这种方式证明他对女友的感情:“不论女友是否受到了核辐射,我今生都非她不娶!”

16日16时50分,受困人员终于抵达大连。见到女友的影子,谢延庆快步上前,一把拉住女友的手,并把她拽到机场大厅里。“想你、爱你,嫁给我吧!无论你遇到了什么,我都会一直在你身边!”谢延庆单膝跪地,把99朵玫瑰花高举过头。女友杨志霞早已脸颊绯红,她慢慢地伸出左手,默许男友把戒指戴在手指上。谢延庆站起来,双臂把女友搂在怀里,许久没有撒手。

随后,杨志霞和其他回国人员一起,登上了开往宾馆的大巴车。16日17时10分,大巴车最终抵达沙河口区黑石礁一家快捷酒店。据了解,阿尔派集团会安排回国人员洗澡,然后将对员工进行身体检查。

老大爷5元钱存了53年

银行称只能兑10.8元



53年前的一张5元存单。

据扬子晚报消息 家住江苏省姜堰市梁徐镇的陈余胜的母亲春节前在家中意外找到了一张53年前的5元“限4个月定期储蓄”存单。3月15日,陈余胜在记者陪同下,来到当地银行兑换,银行方面称根据有关规定该存单目前只能兑10.8元。

记者看到,该存单比成年人的两根手指稍宽,与当时发行的粮票大小相似,存单抬头是“江苏省太县梁徐乡信用合作社”,公章为“泰县梁徐乡蒋黄信用服务站”;中间两行字,上面一行是“限4个月定期储蓄存单”,下面是“存人民币5元整”,存储时间为1958年4月30日。陈余胜76岁的老母亲蒋粉英告诉记者,春节前,她在家中一个小本子里翻到了一张存单。蒋粉英回忆说,存单是她的丈夫陈友荣当年办的,后来一直找不到了。丈夫曾在梁徐乡供销社炕房工作过,去世已经10多年。

存单已经“53岁”,不知道现在能兑多少钱?3月15日,在记者的陪同下,陈余胜拿着这张存单来到姜堰市农村商业银行梁徐分行。负责接待的一名女性工作人员仔细检查该存单后表示,这张存单不记名、不挂失,由于年代久远,银行已经找不到原始存根了,按照存单上“限4个月定期储蓄”的约定,4个月按定期算利息,4个月以外只能按活期计算,按照有关规定,目前这张存单本息合计为10.8元。对此,陈余胜表示不能接受。“50年前,两块烧饼5分钱,现在物价涨了几十倍,只能兑10多元钱太少了。”陈余胜称,他不想兑付了,要自己留着收藏。

重庆查获近万斤涉嫌用福尔马林保鲜的血旺

据中新网消息 17日凌晨4时左右,记者跟随重庆工商执法人员来到当地九龙坡区白市驿一血旺作坊,现场查获近万斤涉嫌用“福尔马林”保鲜的血旺。

记者在现场看到,200多平方米作坊卫生条件极其恶劣,四周墙壁污浊不堪,地上满是污水,二三十个没有任何遮盖放在地上的特制方形铁盒内是半凝固血旺,3个热气腾腾的水泥池子正在对血旺进行最后加工,作坊门口十只近1米高的塑料桶装满了待运的血旺。

“部分检测结果显示每公斤血旺含甲醛量超过最大检测值100毫克。”重庆工商局食品管理处的负责人告诉记者,经快速检测,被查封的血旺含有甲醛,目前工商部门已经责令生产者停止生产,并对生产工具予以查封,有关部门正就此做进一步调查处理。

在当地工商部门的监督下,作坊的打工仔还现场演示了制作甲醛血旺的过程。据该名打工仔介绍,他们每天从沙坪坝等地屠宰场收购猪血后,主要采取添加盐、自来水等对猪血进行半凝固,再把半凝固的血旺放入含有甲醛的水泥池子保鲜。

重庆九龙坡区工商局介绍,该作坊于2009年开始生产加工血旺,没有工商执照和



3月17日,工商执法人员到达现场后,黑作坊工作人员还在生产。新华社记者 陈诚 摄

卫生许可证,加工制成的血旺主要销往小龙坎、盘溪、烈士墓等地。

甲醛是一种极强的杀菌剂,具有防腐、灭

菌和稳定功效,被世界卫生组织确定为致癌和致畸形物质。35%~40%的甲醛水溶液俗称“福尔马林”。

成都择校 没有3万元别想选到好小学

据天府早报消息 虽然近年来教育主管部门明令要求禁止择校,《义务教育法》明确规定“适龄儿童、少年免试入学。地方各级人民政府应当保障适龄儿童、少年在户籍所在地学校就近入学”,但是无可否认,成都乃至全国的择校愈演愈烈,而且行情渐涨。

小升初,少了两万元免谈

如果不是正读,择校的话,想读泡桐树小学等“首选小学”,今年的行情是5万元~5.5万元,而去年是4.5万元~5万元。次选学校今年的行情则为3万元~4万元。就是家长的择校对象是一般小学,最低也要数千元的择校费用,最高也能达到两万多元。据记者了解,今年某区教育局对其二环路以内学校要求的行情是“不得少于2.8万元”。

初中学校由于近年来“名校分校”、“四、七、九自办初中”等现象增多,择校费涨幅没有小学明显。今年的行情是,要读一类的三四所学校,如果没有奥数等“特长”,没有过硬的关系,是比较困难的。今年的费用在3万元~4.5万元之间,这个标准至少维持了三到五年时间;稍次的初中学校,则要两万元~4万元。少于两万元的学校则几乎没有。

择校费,那是必须的

小学择校,基本上没有什么“操作技术”,除了“五朵金花”学校(泡桐树小学、成都实验

小学、成师附小、盐道街小学和龙江路小学),由于解决了辖区内正读学生后的学位有限,需要关系才能交钱进去以外,其他学校一般都是“只要有学位,只要肯交钱”,还是都能进去的。当然,很多学校还要对学生进行测试,以便“又能收到钱,又能选上好学生”。

初中的择校“技术含量”则要多得多。除了“摇号”正读外,一般有两个途径择校。一是学校看上的特长生,主要包括学科类的竞赛和艺术体育特长生。另外则是凭借关系等进入学校的学生。好的学校需要好的生源支撑,为了优质生源,这些学校会主动出击,选择一些做法来规避“小升初不能考试”的“政策风险”,比如“目测”、“面试”等。选上的学生,当然也要付出相关的费用,“天上掉馅饼”的事情几乎是没的。

择校乱收费5年后遏止?

据悉,目前四川省的中小学校已经取消了原有“重点学校”名称,改叫“示范校”,但是内容本质不变,因此大量的优质师资力量仍然集中在这些示范校中,学校的办学条件、环境、硬件、师资相对于普通学校优势明显。

去年底,北师大教授、首届全国十佳师德标兵林崇德在成都演讲,谈到择校问题时说,“纵观所有职业,没有一种像教师职业那样具有绵绵不绝的生命力和创造力,这也决

定了家长想要挑选更好的老师来使自己的孩子更富竞争力。人往高处走,水往低处流是正常现象,而择校也不是择学校,而是择老师,我看看如今的择校热,至少在未来20年内都解决不了。”

去年底,教育部发布《关于治理义务教育阶段择校乱收费问题的指导意见》,要求各地要力争经过3到5年的努力,使义务教育阶段择校乱收费不再成为群众反映强烈的问题。去年底,成都正式成为教育部“治理择校的实验区”,相信择校问题,在成都不久的将来,有望成为家长们的记忆。

择校在成都已几十年

成都实验外国语学校(西区)校长肖明华认为,教育资源不均衡是造成择校热的根本原因。

上世纪50年代,教育部推出重点学校制度,当时的思路是集中力量办好一批重点学校,这些学校通过竞争、筛选、淘汰等方式选拔尖子学生,以培养少数“尖子”为目标。各级政府层层设置重点学校和重点班,在教育经费、生源、师资等各方面向重点学校倾斜,最终形成了等级化的公立学校,人为地制造出少数名牌学校和大量薄弱学校。“择校现象一直延续了五六十年!这其实是当初体制带来的祸端……”肖校长非常感慨。

屠户4千元买头黄牛 杀出半斤牛黄价值5万



重约半斤的大牛黄。

据青岛早报消息 半个月前,家住山东胶州胶西镇赵家店村靠屠宰肉牛为生的赵先生遇到一件天大的好事,他在屠宰一头重约300公斤的黄牛时,意外从黄牛胆囊内发现了一个重约半斤的大牛黄。15日,经过两家医院的中药师鉴定认为这是一块天然牛黄,有很高的药用价值,目前市场价格在5万元左右。

31岁的赵先生是胶州胶西镇赵家店村一名普通肉牛屠宰户。半个月前,赵先生来到胶州杜村镇一个村庄,以4000元价格购买了一头近300公斤重的大黄牛。买完牛带回家屠宰时,他发现这头牛胆囊很硬,切开胆囊发现包裹着一个黄颜色物件。和他一起杀牛的岳父有着40多年屠宰经验,他拿出来研究半天,确定这块椭圆形物件是牛黄。

3月15日,记者和赵先生到胶州市人民医院和中心医院找到两名中药师,两人确定这是天然牛黄,根据天然牛黄目前的市场价每公斤20万元计算,这块牛黄价值5万元左右。据中药师介绍,天然牛黄形成率较低,牛黄形成原因通常是指牛胆囊发生炎症,使胆囊内胆汁成分发生改变,胆汁内沉淀出来的胆色素颗粒和胆固醇结晶形成牛黄的核心基础,随着胆囊内各种有机成分附着集结,由少成多逐渐形成结石,就是牛黄。